
Zaključene poletne prJredltve v Krtžankah ,

Festival podpira
turizem

Ko ta čas v večini ljubljanskih gledališč že uravnavajo ref.ektor-
je nad odri, kajti kmalu se bodo dvignili tudi zastori, so se za-
ključile 24. mednarodue poletne kulturne prireditve v Križankah.
So bile uspešne? To je bilo prvo vprašanje, naslovljeno direktor-
ju Festivala, dr. Henriku Neubauerju.

»Pravi odgovor na to bodo
dali kritiki,« pravi sogovornik.
»Pa vendar lahko ta poskus
ocene letošnjih 24. mednarod-
nih poletnih prireditev podkre-
pimo s prgiščem številk; do
uradnega zaključka prireditev
(ta uradni zaključeik velja nam-
nreC posebej poudariti zaradi
tega, ker so oMskovalci tisti,
M so jih .nekatere predstave
tako preroele in oni, ki jim v
'rednem programu ni uspelo
kupiti kart, terjali ponovitve),

do tega zaključka torej, smo
našteli,« nadaJjuje sogovomik,
»preko 26-000 obiskovalcev. To
je povprečno nekaj več kot
500 ljudi na prireditev. Predsta-

ve pa so bile seveda v rasdičnih
prostorih. Tak obisk ocenjuje-
jo, je za polovico večji od pov-
predja, denimo v Dubrovniku.

In tako festival, ki sicer ni
turistično usmerjen, vendarle
vsako leto privablja vse večje
število obiskovalcev. Nastopilo
je okoili 2000 izvajalcev; z bale-

tom, pantomimo, folkloro, s po-
dročja dramskih umetaasti,
glašbe.

Do uradnega zaiključka se je
zvrstilo 51 prireditev, odpadlo
pa je gostovanje ansambla iz
Gane. ORazfLogi niso znani.)

Zaradi velikega zanimanja so
dodali tudi 11 ponovitev deh
dveh predstav, satiričnega ka-
bareta Metla (Fornezzija »Ob-
činski kurir švegk v tretji sve-
tovni reformi« in Andričev
»Pogovor z Goyo«, kjer je v
režiji Miroslava Beloviča na-
stopil igralec Andrej Kurent).

Prireditve so se fcako razteg-
nile do 7. septembra, število
obiskovalcev pa se je zaokro-
žalo na okroglih 30.000.

Načrti za prihodnje — jubi-
lejno leto, ko bo festival praz-
noval svoj srebmi jubilej —
25-letnico neprekinjenega de-
lovanja — so precej obsežni.
Festival se dogovarja za na-
stope znanih baletnih in aper-
nih ansamblov, folklornih in
dramskili skupin. Na vseh po-
cLročjih bi radi za to prilož-
nost pokazaii najboljše.

Za konec pa bi morda do-
dali le še to: Na mednarodnih
poletnih kulturnih prireditvah
sodeluje preko 2000 nastopajo-
čih. To pa pomeni vendarle tu-
di lep prispevek Festivala pri
iznabljanju ljubljanskiii hotel-
skih zmogljivosti — okoli 3000
noditev. Zanje pa mora Festi-
val med drugim plačati, kot so
povedali, tudi turistično takso.
To pa je, so opozorili,; brez
dvoma eden velikili paradok-
sov. Nainesto, da bi turizem in
gostuistvo podprla Festjval, je
ravno nasprotno. B. D.


